



Expediente: 241/21

Carátula: VOLKSWAGEN S.A. C/ NAVARRO DANIEL ANTONIO S/ COBRO EJECUTIVO

Unidad Judicial: JUZGADO CIVIL EN DOCUMENTOS Y LOCACIONES I

Tipo Actuación: NOTA

Fecha Depósito: 13/10/2023 - 04:32

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es:

20288833142 - VOLKSWAGEN S.A., -ACTOR

9000000000 - NAVARRO, DANIEL ANTONIO-DEMANDADO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL MONTEROS

Juzgado Civil en Documentos y Locaciones I

ACTUACIONES N°: 241/21



H3040166602

VOLKSWAGEN S.A. c/ NAVARRO DANIEL ANTONIO s/ COBRO EJECUTIVO. EXPTE. N° 241/21.

Monteros, 12 de octubre de 2023.

NOTA ACTUARIAL: En fecha 12/10/2023, se recepciona documentación remitida por la Excma. Cámara Civil en Documentos y Locaciones y Familia y Sucesiones del Centro Judicial Concepción conteniendo DOCUMENTACIÓN ORIGINAL consistente en: CERTIFICACIÓN CONTABLE DE DEUDA PRENDARIA a nombre de NAVARRO DANIEL ANTONIO por \$ 141.162,99 de fecha 21 de Febrero de 2020 en 02 fs; DETALLE DE DEUDA a nombre de NAVARRO DANIEL ANTONIO por \$ 141.162,99 en 01 fs; FORM 03 N° 07068895 (SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN CONTRATO PRENDARIO) de fecha 14/05/13 a nombre de NAVARRO DANIEL ANTONIO por \$ 98.038,30 en 01 fs; CONTRATO DE PRENDA CON REGISTRO (LEY 12.962) de fecha 14/05/2013 a nombre de NAVARRO DANIEL ANTONIO en 03 fs; CARTA DOCUMENTO de fecha 21 de Mayo de 2021 desde el REMITENTE: VOLKSWAGEN S.A DE AHORRO P/F. DETERM hacia el DESTINATARIO: DANIEL ANTONIO NAVARRO CON COMPROBANTE DE RECEPCIÓN de fecha 11/06/21 en 01 fs; CARTA DOCUMENTO de fecha 21 de Mayo de 2021 desde el REMITENTE: VOLKSWAGEN S.A DE AHORRO P/F. DETERM hacia el DESTINATARIO: VALENTIN CESAR NAVARRO CON COMPROBANTE DE RECEPCIÓN de fecha 11/06/21 en 01 fs.-. Secretaría. VMS

Actuación firmada en fecha 12/10/2023

Certificado digital:

CN=DE GLEE Carlos Alberto, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20161758494

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.